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	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
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	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	1

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
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	Odborný přínos
	1

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
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	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
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	Formální stránka práce
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	2
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	1
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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Diplomová práce Zuzany Ročkové se zabývá tématem spolupráce dětského domova a školy. Jde o téma originální, dosud podrobně nezpracované. Práce je psána čtivým jazykem, se zaujetím autorky. Autorka také dokládá svůj vhled do dané problematiky a schopnost samostatně uvažovat a vyvozovat závěry. Diplomová práce obsahuje drobné formální nedostatky (nelogické vložení listu „praktická část“ na str. 13, poněkud graficky nepřehledný obsah). V práci se vyskytuje terminologická nepřesnost v pojmech „ústavní péče“ a „ústavní výchova“. Zákon v ČR mluví o ústavní výchově – viz název Zákona č. 109/2002 Sb. o výkonu ústavní výchovy… nikoli o péči. 
Jako zdařilé hodnotím zpracování výzkumné části práce, která je vhodně a zajímavě metodologicky vedena a zpracována. Práce tak přináší hodnotná zjištění autorky. 
Celkově hodnotím diplomovou práci známkou výborně.
Otázky pro diskusi:

Vysvětlete terminologický význam pojmů ústavní výchova a ústavní péče. Jaký je rozdíl mezi péčí a výchovou? Je tedy v zákoně užit vhodný termín ústavní výchova? 
	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce

	výborně – velmi dobře – dobře – nevyhověl/a    (vyberte)
	výborně


D o p o r u č u j i     diplomovou práci k obhajobě.
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